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Cocktails 
 

LIGHT TO HEAVY 

 

welcome to first class - prosecco, aperol, amaro nonino, lemon, club soda    15 

district west* - lemongrass infused vodka, cucumber, basil, lime juice, organic cane sugar 16 

gin rosa* - rosemary infused amass gin, fresh lemon, orgeat, aperol    16 

OMGroni - bruxo edicion x mezcal, suze, bianco vermouth      16 

girasole - pineapple-infused white rum, macerated pineapple, fresh basil, lime, coconut water  16 

olo rosso - templeton rye, aleppo infused aperol, barolo chinato, lemon    17 

smoke & sour - london dry gin, laphroig 10yr scotch, elderflower, honey, lemon, egg white 17 

brezza pop - hibiscus-infused white rum, gin, chinola, absinthe, ginger syrup, pineapple juice     17 

sfactory 1923 - st. george terroir gin, gran classico bitters, carpano antica               16 

* can be made non-alcoholic using amass riverine 

 

 

Beers 
 

dolomiti - “pils,” blond lager, veneto, italy 4.9%       11 

north coast scrimshaw - pilsner, california, usa 4.7%      10 

allagash white - belgian style wheat, maine, usa 5.1%      11 

menabrea - ambrata, italy 5.0%         11 

north coast pacific magic - ipa, california, usa 6.8%      11 

north coast old rasputin - russian imperial stout, california, usa 9.0%    11 

birra dell’eremo fuoco - tripel style ale, italy 8.5% (500ml)     15 

birra dell’eremo fiera - american style pale ale, italy 6.5% (500ml)    15 

birra dell’eremo fiera - american style pale ale, italy 6.5% (500ml)    15 

peroni - non-alcoholic, rome, italy 0.0%         9 
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NON-ALCOHOLIC        

fountain soda (diet coke, sprite, ginger ale, soda)       5 

mexican coca-cola            6  

abita root beer            6  

fentiman’s ginger beer                          6                            

black iced tea                                        6 

arnold palmer           6 

lemonade            6 

amass riverine mocktail                   14 

acqua panna still water          9 

san pelligrino sparkling water         9 

TEA/TISANE 

BLACK            6 

earl grey - india 

single estate tea from thlashola one of the oldest tea gardens in the famed blue mountain of nilgiri is grown at 6,500 ft. 

graceful & piquant. 
 

assam - india (north eastern indian single-estate and organic) 

robust, hearty & malty. possessing all the characteristics of tea grown in this region, assam, which is a traditional irish 

breakfast tea, happily takes a drop or two of milk yet stands firmly on its own. 
 

GREEN 

darjeeling - india, singell estate known for its organic and biodynamic farming methods 

a beautiful leaf with delicate floral notes in a pleasantly grassy, refreshing flavor. 

 

TISANE (all caffeine-free) 

eve's temptation  
organic dried fruit medley of apples, mangos, and hibiscus finished with rose hips. 
 

honeybush - south africa (eastern cape region at the southern tip of s.africa) 

similar to rooibos in appearance & taste, though a bit sweeter in aroma & palate. the flowers in bloom give off a 

pleasant honey perfume ~ hence the name.   
 

zzz - chamomile & lavender, whole egyptian flowers & french lavender. fragrant, hints of apples & honey. 
 

fresh mint - local farmer’s market fresh mint 
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By the glass 
 

SPARKLING… 

champagne - bernard gaucher, brut, aÿ, france       23/92 

prosecco - drusian, “superiore brut,” d.o.c.g., veneto, italy NV     14/56 

lambrusco rose’ - cleto chiarli, “vecchia modena,” emilia romagna, italy nv   14/56 

moscato d’asti - saracco, piemonte, italy (375ml)       15/32 

 

WHITE… 

timorasso - vigneti massa, “terra petit derthona,” piemonte   2019       15/60 

arneis - monchiero carbone,” recit,” roero, piemonte, italy 2021     15/60 

gavi di gavi - broglia, “la meirana,” piemonte, italy 2020       16/64 

chardonnay - coppo, “costebianche,” piemonte, italy 2018      14/56 

sauvignon - erste+neue, alto adige, italy 2020       15/60 

 

ROSE… 

rosé - g.d. vajra, “rosabella,” piemonte, italy 2021       15/60 

 

RED… 

pinot noir - stoller, willamette valley, oregon 2021   18/72                                                                          

barbera - roagna, piemonte, italy 2020  15/60 

tempranillo - vina alberdi, “rioja alta reserve,” rioja, spain 2018  17/68 

chianti classico - castello la leccia, toscana, italy 2019  17/68 

carmenere - inama, veneto, italy 2018  18/72 

barolo - stroppiana “cesare,” la morra, piemonte, italy 2017  24/96 
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Champagne & sparkling 
 

champagne - lanson, père & fils, brut, reims, bc france      115  

champagne - duval leroy, grand cru, brut, vertus, france nv      125  

champagne - louis roederer, collection 243, brut, reims, france      145 

champagne - charles heidsieck, reserve brut, reims, france nv      150  

champagne - marc herbrart, “brut rosé,” valle de la marne, france nv      150  

champagne - billecart salmon, “brut rosé,” mareuil-sur-ay, france nv 225  

pinot noir blend - ferrari, “brut rose,” trentino, italy nv   84  

lambrusco - cleto chiarli, “vigneto cialdini,” emilia romagna, italy nv   55  

pet nat - puro bianco, toscana, italy 2021  75 

chardonnay blend - ca’del bosco, “cuvee prestige brut,” franciacorta, lombardia, italy nv  98 
 

white 

Alto Adige  

gewurztraminer - elena walch, “traditional,” alto adige   2021       72 

Campania  

greco di tufo - pietraculpa, campania   2017      67 

fiano di avellino - tenuta sarno, “sarno 1860,” campania   2018      72 

Friuli 

pinot grigio - livio felluga, friuli   2021      68 

sauvignon - venica & venica, “ronco del cero,” collio, friuli   2021       72  

friulano - i clivi, “galea,” friuli   2018       95 

chardonnay - vie de romans, “vie de romans,” friuli   2018      105 

Marche  

verdicchio di castelli di jesi - villa bucci, marche   2020       60 

verdicchio matelica - la monacesca, marche   2020       56 
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Piemonte 

timorasso - vigneti massa, “terra petit derthona,” piemonte   2019        60 

Sicilia 

carricante - i costodi, “ante,” etna bianco, sicilia 2019        88 

Sonoma  

chardonnay - kistler, “les noisetieres,” sonoma county, california, usa 2020      155   

veneto 

soave - pieropan, “calvarino,” soave, veneto 2021      72 

 

 

ROSÉ, SKIN CONTACT, AND ORANGE WINE  

pinot grigio (skin contact) - venica&venica, “jesera,” collio, friuli, italy 2020  64 

ribolla (orange) - movia, “rebula,” slovenia 2019  88 

 

 

red 

Abruzzo 

montepulciano d’abruzzo - francesco cirelli, “anfora,”   2020 78 

Alto Adige  

pinot noir - gottardi, “südtiroler blauburgunder,” alto aldige   2016 135 

lagrein - erste+neue, “alto adige,”   2020 56 

Basilicata  

aglianico del vulture - damaschito, “grifalco,” basilicata   2016 110 

CAMPANIA 

aglianico - viticoltori de conciliis, “donnaluna,” cilento campania    2019 65 
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Emilia Romagna  

sangiovese - godenza, “noelia ricci,” emilia romagna   2019  78 

 

PIEMONTE 

barbera d’asti - la spinetta, “ca di pian,” piemonte   2020      72 

barbera d’alba - bruno giacosa, piemonte   2020      78 

dolcetto d’alba - luciano sandrone, piemonte   2020      65 

barbaresco - serio&borgogno, piemonte   2019      90 

barbaresco - cantina del pino, piemonte   2018      128 

nebbiolo - produttori del barbaresco, piemonte   2020      80 

nebbiolo - giacomo fenocchio, langhe   2020      72 

nebbiolo field blend - le piane, “maggiorina,” piemonte   2020      64 

barolo - stroppiana, “cesare,” la morra, piemonte   2017      96 

barolo - marcarini, la morra, piemonte   2018     125 

barolo - renato ratti, “marcenasco,” la morra, piemonte   2019      160 

barolo - cordero di montezemolo, “monfalletto,” piemonte   2018 140 

barolo - ettore germano, commune di serralunga d’alba, piemonte   2017      130 

barolo - pio cesare, piemonte   2018      195 

barolo - bosco augostino, “la serra,” la morra, piemonte   2011      195 

barolo - scarpa, “tettimorra,” la morra, piemonte   2017      235 

LIGURIA 

rossese - terre bianche dolceacqua, liguria 2017      75 

rossese - ka mancine “galae” dolceacqua, liguria  2017      75 

Sicilia  

nerello mascalese - benanti, etna, sicilia   2020      62 

nero d’avola - gulfi, “nerojbleo,” sicilia   2019      60 
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TOSCANA 

cab blend (super tuscan) - ornellaia, “le serre nuove dell’ornellaia,” bolgheri, toscana 2021 155 

cab blend (super tuscan) - sapaio, “volpolo,” bolgheri, toscana 2021 96 

cab blend (super tuscan) - tenute san guido, “guidalberto,” bolgheri, toscana 2020 140 

chianti classico - fontodi, toscana   2018      120 

chianti classico - felsina, “berardenga,” toscana   2019      76 

chianti classico - ruffino, “riserva ducale oro,” toscana   2018      84 

chianti classico riserva - felsina, “rancia,” toscana   2019      145 

brunello di montalcino - argiano, toscana   2018 175 

brunello di montalcino - siro pacenti, “pelagrilli,” toscana   2017      165 

brunello di montalcino - castiglion del bosco, toscana   2017      150 

brunello di montalcino - torre guelfa, toscana   2017      100 

rosso di montalcino - valdicava, toscana   2020 132 

rosso di montalcino - caprilli, toscana   2020 68 

sangiovese - felsina, “fontalloro,” toscana   2018      168 

Trentino 

cabernet blend - gonzaga, “san leonardo,” trentino   2016      195 

Umbria 

montefalco sagrantino - caprai, “collepiano”, umbria   2013      135 

valle d’aoste 

nebbiolo - donnas, valle d’aoste   2018      80 

veneto  

corvina - giuseppe quintarelli, “ca’del merlo,” veneto   2011      235 

corvina blend - allegrini, “palazzo della torre”, veneto   2018      64    

valpolicella - brigaldara, veneto   2020      64 

amarone - speri, st. urbano, valpolicella, veneto   2017 170 

amarone - venturini, valpolicella, veneto   2016 150 
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amarone - allegrini, classico, valpolicella, veneto   2017 165 

amarone - bussola, valpolicella, veneto   2015 175 

cabernet blend - gasparini, “capo di stato,” veneto   2016 172 

merlot blend - vignalta, “gemola,” veneto   2012      128 

merlot blend - vignalta, “gemola,” veneto   2015      128 

venezia giulia  

cabernet franc - brazzan, “simondi,”  venezia giulia   2016      65 

SPAIN 

grenache - bernabeleva, “camino de navaherreros,” vinos de madrid   2020      60 

 

 

Dessert wine 

moscato d’asti - saracco, asti, piemonte, italy (375ml bottle)  28 

brachetto d’acqui - braida, piemonte, italy (375ml bottle) 36 

passito di pantelleria - donnafugata, “ben rye”, sicilia, italy  (2oz) 20  

port - warre’s, “otima,” tawny 10 year, portugal (2oz) 15 

vin santo - san felice, “in pincis”, toscana, italy 2007 (2 oz) 24 

barolo chinato - marcarini, piemonte (2oz) 22 
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spirits 

vodka   

drake’s, new york 13  

belvedere, poland 16  

chopin, poland 15 

grey goose, france 15 

ketel one, poland 15 

tito’s, usa 14 

amass, usa 15 

st. george california citrus, usa 15 

 

 

gin     

amass, los angeles, usa 15 

star keeper, los angeles, usa 15 

bombay sapphire, england 15 

hendricks, scotland 15 

sipsmith, london, england 15 

plymouth, england 13 

st. george terroir, alameda, usa 16  

the botanist, islay, scotland 15 
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rum   

plantation 3 stars, caribbean 13 

diplomatico reserva exclusiva, venezuela                                                                                     14 

gosling’s black seal, bermuda 13 

cruzan black strap, virgin islands 15 

 

 

tequila & mezcal   

tequila 

session reposado, jalisco 14 

aguila real plata, los altos 17 

corralejo silver, guanajuato  14 

corralejo reposado blue, guanajuato 16 

corralejo 99,000 horas anejo, guanajuato 19 

casamigos blanco, los altos 19  

casamigos reposado, los altos 21  

casamigos reposado cristalino, los altos 23 

dahlia cristalino reposado, jalisco  16 

espolon reposado, los altos  14 

el tesoro blanco, jalisco  15 

fortaleza blanco, jalisco  22 

ocho plata,“la loma” 2020 17 

ocho reposado, “cerro grande” 2020  19 

siete leguas anejo, los altos  23 

chinaco anejo, tamaulipas  22 

clase azul reposado, jalisco  48 

don julio 1942 anejo, los altos  55 
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cenetenario anejo, jalisco 16 

centenario cristalino anejo, jalisco  28 

cuervo crisitalino reposado, jalisco 14 

cuervo reserva de la familia extra anejo, jalisco 60 

 

mezcal 

bruxo edicion x, oxaca 15 

madre ensemble, oaxaca 18  

ilegal reposado, oaxaca 17  

yola joven, oaxaca 18  

 

scotch whisky 

single malt 

balvenie 12 years double-wood, speyside 27 

glenfiddich 18 years single batch reserve, dufftown 45 

glenlivet 12 years, speyside 25 

lagavulin 16 years, islay 36 

laphroaig 10 years, islay 20 

macallan 12 years double cask, speyside 35 

macallan 12 years sherry cask, speyside 35 

macallan 18 years sherry oak, speyside 130 

oban 14 years, speyside 35 

 

blended 

famous grouse, scotland 15 

johnny walker black label, scotland  17 
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whiskey & bourbon 

bourbon 

basil hayden’s, clermont 20  

bulleit bourbon, lawrenceburg 15 

eagle rare 10 years, frankfort 25 

elijah craig, single cask, louisville 16  

four roses, single barrel, lawrenceburg 16  

maker’s mark, loretto 15  

maker’s mark cask strength, loretto 18 

maker’s mark 46, loretto 20  

woodford reserve, versailles 15  

 

 

rye whiskey 

rittenhouse, lousiville 15 

james e. pepper 1776, lexington 13 

bulleit rye, lawrenceburg, indiana 15 

michter’s single barrel, louisville 17 

templeton rye 4 years, carroll county 15 

whistlepig 6 year, “piggyback,” vermont 18 

whistlepig 10 years, vermont 25 

whistlepig 12 years, old world, cask finish, vermont 47 

whistlepig 15 years 62 

whistlepig flight (1oz each - 10yr, 12 yr, 15 yr) 67 

whistlepig farmstock estate rye no 2, vermont 29 

whistlepig boss hogg: the black prince  1oz        70 

 2oz      140 
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american whiskey 

jack daniel’s, tennessee 14 

st. george “baller”, barley malt japanese style 25 

 

irish whiskey 

jameson 14 

 

canadian whisky 

crown royal 15 

 

japanese whisky 

toki, suntory, blended 13 

hibiki japanese harmony, suntory, mizunara japanese oak, yamanashi prefecture 35 

hakushu 12 years single malt, suntory, yamanashi prefecture 50 

yamazaki 12 years single malt, suntory, yamanashi prefecture 55 

brandy   

calvados vsop, magloire, france 16  

laird’s applejack, usa 15 

 

cognac 

hardy vs, france 13 

remy martin v, france 20 

pere magloire vs, france 16 

hennessy vs, france 17 
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amaro  

averna, sicilia 13  

cio ciaro, roma, lazio 12 

cynar, milano, lombardia 13  

dell’erborista, marche 16  

fernet branca, milano, lombardia 13  

lucano, basilicata 15  

rucolino, campania 13  

meletti, marche 12 

montenegro, bologna, emilia romagna  16 

nardini, veneto 16  

nonino quintessential, friuli 19 

santa maria al monte, liguria 14 

sibilla, marche 16 

 

grappa   

sibona, piemonte 12 

nonino moscato, friuli 19 

nardini mandorla, friuli 16 

poli miele, veneto 14 

poli traminer, veneto 16 

poli torcolato, veneto 22 

poli barrique, veneto 22 

braida barrel aged 2017, piemonte 35 

 

suggesting your wine 

francine diamond-ferdinandi 


